
FINECOLL
PROTEINOVÉ ČÍŘIDLO
Vlastnosti: Preparát získaný z měchýřů mořských ryb určený pro čiření kvalitních bílých, rosé i červených vín.
Použití: Možnost použití do obtížně čířitelných jakostních vín např. po jablečno-mléčné fermentaci, nebo u vín kde hrozny byly napadeny plísní B. cinerea. Použití zajistí koloidní stabilitu vína a zvýší výkonnost filtrace. Při dávkách nad 2 g/hl doporučujeme aplikovat v kombinaci se SIL FLOC.
Dávkování: 1-2 g/hl – jemné čiření, 4-5 g/hl – silný zákal.  Rozmíchat ve vlažné vodě (poměr 20 g / 1 l vody), po 1-2 hod. přidat opět vodu (1 l vody na 1 l směsi). V konečné fázi docílíme jemně viskózní konzistenci (konc. 1O g/l). Následně přidáváme za stálého míchání do celého objemu. Při aplikaci dávky FINECOLL vyšší jak 2 g/hl je vhodné přidat 20 ml přípravku SIL FLOC na 1 gram FINECOLL.
Skladování: Skladovat v suchém větraném prostředí. Otevřené balení je možné po pečlivém uzavření bez problémů skladovat. 
Poradenská služba: +420 519 346 236/8
Balení:  1 kg   5 %     Spotřebujte do:  22. 1. 2018
Distributor: BS vinařské potřeby s.r.o.
VAROVÁNÍ. H319 Způsobuje vážné podráždění očí. P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P264 Po manipulaci důkladně omyjte ruce. P280 Používejte ochranné brýle. P305 + P351 + P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P337 + P313 Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. P501 Odstraňte obsah odevzdáním ve sběrně nebezpečného odpadu. Prázdný vyčištěný obal odložit do tříděného nebo komunálního odpadu.
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